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Liitetaulukko 3. Metsäomaisuuden hoitosopimuksen tehneiden kiinnostus tehdä itse tai teettää 
metsänhoitoon liittyviä tehtäviä. Mukana vain ne, joilla oli ko. tehtävän tarvetta. 
Tehtävä Halukkuus 

tehdä 
Metsäomaisuuden hoitosopimus n χ2-arvo (df)  

p-arvo1) Tehnyt Ei tehnyt EOS 
Puukauppa Tekee itse 51 59 22 595 6,335 (2) 

0,042* Haluaa 
teettää 

49 49 78 

Yhteensä 100 100 100 

Metsän 
uudistaminen 

Tekee itse 34 65 33 562 21,584 (2) 
0,000*** 
 

Haluaa 
teettää 

66 35 67 

Yhteensä 100 100 100 

Taimikon ja 
nuoren metsän 
hoito 

Tekee itse 36 71 37 588 32,387 (2) 
0,000*** 
 

Haluaa 
teettää 

64 29 63 

Yhteensä 100 100 100 

Metsänparan-
nustöiden 
organisointi 

Tekee itse 11 19 12 443 2,302 (2) 
0,316 
 

Haluaa 
teettää 

89 81 88 

Yhteensä 100 100 100 

Metsäsuun-
nitelman 
laatiminen 

Tekee itse 4 8 0 494 2,225 (2)2) 
0,329 
 

Haluaa 
teettää 

96 92 100 

Yhteensä 100 100 100 

Metsävero-
ilmoituksen 
laatiminen 

Tekee itse 62 74 64 594 4,490 (2) 
0,106 
 

Haluaa 
teettää 

37 26 36 

Yhteensä 100 100 100 

Valtion 
metsätukien 
hakeminen 

Tekee itse 17 24 9 531 2,311 (2) 
0,315 
 

Haluaa 
teettää 

83 76 91 

Yhteensä 100 100 100 

Luontokohteiden 
suojelu ja 
korvausten 
hakeminen 

Tekee itse 16 25 11 379 2,394 (4) 
0,302 
 

Haluaa 
teettää 

84 75 89 

Yhteensä 100 100 100 

Sukupolven-
vaihdoksen 
valmistelu 

Tekee itse 21 28 33 386 0,970 (2) 
0,616 
 

Haluaa 
teettää 

79 72 67 

Yhteensä 100 100 100 
1) Merkitsevyystaso *< 5 %, **< 1 %, ***< 0,1 %. 
2) χ2-testin edellytykset eivät ole voimassa, koska yhdessä solussa ei ole havaintoja.  


